

## Hodnocení vedoucího diplomové práce

**Název práce:** Využití odpadového materiálu pro rozvoj senzomotorických dovedností žáků na 1. sŠtupni ZŠ

**Jméno autora:** Blanka Polanová

**Vedoucí práce:** Doc. PaedDr. Jarmila Honzíková, Ph.D.

### Zaměření a struktura práce

Předložená diplomová práce je zaměřena využívání odpadového materiálu při pracovních činnostech na 1. st. ZŠ. Diplomová práce je členěna na čtyři základní kapitoly, ve kterých autorka popisuje projektové vyučování, RVP a učení senzomotorickým dovednostem. V poslední kapitole je uveden soubor vlastních pracovních námětů. Činnosti jsou realizovány tak, aby rozvíjely manuální dovednosti žáků. Některé kapitoly mají však ryze kompilační charakter, bez jakékoliv vlastní reflexe. U pracovních námětů postrádám edukační cíle a závěrečné hodnocení.

### Úroveň samostatnosti a reflexe

Předložená diplomová práce je zpracována nejen na základě získaných informací, ale hlavně na základě vlastních autorčinných zkušenostech s projektovým vyučováním a pracovními činnostmi. V práci jsou uvedeny dva konkrétní výukové projekty, který autorka s dětmi realizovala.

### Využitelnost v praxi

Uvedené pracovní náměty a dva podrobně rozepsané výukové projekty jsou velmi zajímavé a mohou posloužit jako zdroj inspirace pro studenty i učitele z praxe.

### Práce s prameny

Autorka využila pro psaní diplomové práce základní doporučenou literaturu a několik internetových zdrojů. V práci často chybí odkazy na použitou literaturu.

### Jazyková a formální úroveň

Po jazykové splňuje předložená diplomová práce požadavky kladené na diplomovou práci. Po formální stránce vykazuje práce několik drobných nedostatků, např. číslování kapitol.

### Připomínky nebo otázky k doplnění

Který z uvedených pracovních námětů děti ponejvíce upoutal?

### Splnění cílů a výsledné hodnocení

Předložená diplomová práce je poněkud povrchně zpracována, i když hlavní cíl diplomové práce byl splněn. Vzhledem k tomu, že práce přináší mnoho zajímavých pracovních námětů pro rozvoj manuálních dovedností, doporučuji k obhajobě a hodnotím

velmi dobře.



V Plzni dne: 4. 6. 2015

**Doc. PaedDr. Jarmila Honzíková, Ph.D.**  
vedoucí práce